



СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
LIV СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

**Р І Ш Е Н Н Я**

від 26 вересня 2024р

Стрий

№ 2804

1358100000

код бюджету

**Про здійснення місцевого запозичення  
до бюджету Стрийської міської  
територіальної громади у 2024 році**

Відповідно до статей 16, 18, 74 Бюджетного кодексу України, статей 26, 59 та 70 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 16 лютого 2011 року № 110 «Про затвердження Порядку здійснення місцевих запозичень», наказу Міністерства фінансів України від 20 серпня 2024 року № 405 «Про погодження обсягу та умов здійснення місцевого запозичення Стрийською міською радою Львівської області у 2024 році» Стрийська міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Здійснити у 2024 році місцеве запозичення з метою фінансування бюджету розвитку бюджету міської територіальної громади для створення стратегічного об'єкта довготривалого користування, що відповідає інтересам населення міської територіальної громади, а саме для проведення капітальних видатків з реконструкції закладу фізичної культури і спорту в межах реалізації проекту «Реконструкція будівлі дитячо-юнацької спортивної школи по вул. С. Крушельницької, 18 а в м. Стрий Львівської області».

2. Залучені кошти спрямувати на придбання обладнання, що забезпечить належне функціонування електропостачання, водопостачання, вентиляційної, протипожежної систем, проведення робіт з встановлення такого обладнання, благоустрою території дитячо-юнацької спортивної школи тощо.

3. Форма здійснення місцевого запозичення – укладання кредитного договору.

4. Встановити, що місцеве внутрішнє запозичення здійснюється шляхом залучення коштів кредиту у формі невідновлюваної кредитної лінії в акціонерного товариства «Державний експортно-імпорتنний банк України» на таких умовах:

обсяг кредиту (основна сума боргу) та валюта – до 850 000,00 євро (вісімсот п'ятдесят тисяч євро);

строк кредиту – 60 місяців;

погашення кредиту здійснюється рівними частинами щокварталу не пізніше останнього дня кварталу, починаючи з 13-го календарного місяця від дати укладання кредитного договору, з можливістю дострокового погашення;

відсоткова ставка за користування кредитом – змінювана та встановлюється з урахуванням Європейської міжбанківської ставки пропозиції (EURIBOR 6М) і збільшується на розмір маржі, який визначається як різниця між ставкою 6,5 % та розміром EURIBOR 6М, який складеться на день, що передує дню укладання кредитного договору, але не може бути більше 8,0 % річних;

сплата відсотків за користування кредитом здійснюється щомісяця з 01 по 15 число за попередній місяць та не пізніше 25 грудня за останній календарний місяць бюджетного періоду;

у разі несвоєчасного або неналежним чином виконання боргових зобов'язань нараховується пеня на суму невиконаних (неналежним чином виконаних) зобов'язань з розрахунку фактичної кількості прострочених днів у розмірі подвійної облікової ставки Національного банку України, що діяла у період, за який сплачується пеня, за кожен день прострочення, включаючи день виконання відповідних зобов'язань;

штрафи за невиконання боргових зобов'язань, комісії за надання та обслуговування кредиту не застосовуються;

майнове або інше забезпечення виконання зобов'язань за кредитом не надається.

5. Доручити начальнику фінансового управління Стрийської міської ради (Ларисі Коваль) здійснити місцеве запозичення, підписати необхідні для цього договори та інші документи, пов'язані зі здійсненням такого запозичення, на умовах, визначених цим рішенням, та вчинити всі передбачені законодавством відповідні дії.

6. Визначити, що погашення кредиту та сплата відсотків за користування кредитом, а також інші витрати, пов'язані з отриманням та погашенням кредиту, здійснюються за рахунок коштів бюджету Стрийської міської територіальної громади.

7. Фінансовому управлінню Стрийської міської ради щороку передбачати в бюджеті Стрийської міської територіальної громади кошти для здійснення витрат на виконання боргових зобов'язань за кредитом до повного їх виконання.

8. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови (М.Дмитришина) та постійну комісію з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку (С.Ковальчука).

**Міський голова**

**Олег КАНІВЕЦЬ**